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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166,
do Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr. Secretário de Agricultura e Abastecimento do Estado
de São Paulo, Sr. Guilherme Piai Filizzola, para prestar as seguintes informações:
 

Ante a vigencia da da LEI N° 17.557, DE 21 DE JULHO DE 2022 e atualização da Lei n°
17.935,  de 29/04/2024,  institui  o Programa Estadual  de Regularização de Terras,  que
autoriza  a  Fazenda  do  Estado  a  transigir  e  a  celebrar  acordos,  judicialmente  ou
administrativamente, para fins de alienação solicito acesso aos documentos e informações
relativos aos processos administrativos de regularização fundiária abertos junto à Fundação
Instituto  de  Terras  do  Estado  de  São  Paulo  –  ITESP,  vinculada  diretamente  a  essa
Secretaria,  nos  municípios  abrangidos  pela  região  do  Pontal  do  Paranapanema,
apresentando-se as seguintes informações:
 
- Número de processo de regularização ja instaurados com fundamento na LEI N° 17.557, DE
21 DE JULHO DE 2022 e atualização da Lei n° 17.935, de 29/04/2024, com Identificação
dos ocupantes requerentes;
 
- Localização e município da área objeto de regularização, com mapas, perímetro e memorial
descritivo (quando disponíveis);
 
- Dimensão total da área (em hectares);
 
- Indicar de maneira pormenorizada quais os processo já foram concluídos com deferimento
do pedido indicando os critérios considerados para o deferimento?
 
- Indica de maneira pormenorizada quais os processos foram concluídos com indeferimentos,
indicando os critérios considerados para o deferimento?
 
- Quais os processo estão em fase de instrução?
 
 Uso atual e produção agropecuária declarada ou constatada pelo ITESP nos relatórios
 
-  Classificação jurídica  e  cada área  (se  considerada terra  devoluta,  particular,  pública
estadual, etc.), com cópia do parecer jurídico correspondente?
 
-Cópia integral dos laudos técnicos, cadastros sociais, pareceres jurídicos e administrativos, e
eventuais portarias ou editais relacionados ao processo?
 
-Indicar o valor pecuniário arrecadado com a alienação dos referidos imóveis cujo processo
já se concluiu?
 

 
 
 
 
                                                                                                            JUSTIFICATIVA
 

A presente solicitação tem como objetivo garantir a transparência e o controle social sobre os
processos de regularização fundiária implementado por esta secretaria e seus respectivos
ógão vinculado (em especial a fundação ITESP), visando o melhor atendimento ao interesse
público.
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